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Авокадо здатне рости не лише в теплих країнах, а й у звичайній квартирі.

Для цього знадобиться кісточка зі стиглого плоду, трохи терпіння та

правильний догляд.

Про це пише Martha Stewart.

Авокадо вже давно стало звичним продуктом у магазинах, однак не всі знають,

що з його кісточки можна виростити власне деревце. Варто враховувати, що

процес займає чимало часу, а перші плоди можуть з’явитися не раніше ніж

через п’ять років. При цьому кімнатні рослини плодоносять досить рідко.

Щоб проростити кісточку, її потрібно дістати з плоду та добре промити. Після

цього в бічні сторони вставляють три-чотири зубочистки приблизно посередині

й розміщують кісточку над склянкою з водою так, щоб нижня частина була

занурена, а верхня залишалася сухою.

Рівень води необхідно підтримувати постійно. Зазвичай коріння з’являється

через кілька тижнів, а згодом виростає перший пагін. Якщо протягом двох-трьох

місяців змін немає, рекомендується взяти іншу кісточку.

Після появи коренів і паростка рослину пересаджують у горщик із пухким

ґрунтом. Кісточку розміщують по центру та злегка заглиблюють, залишаючи

верхню частину над поверхнею землі.

Після посадки авокадо потрібно добре полити та поставити у світле місце. Ґрунт

має залишатися помірно вологим, але без застою води.

Авокадо найкраще росте при яскравому розсіяному освітленні. Для нього

підходить родючий і добре дренований ґрунт, який легко пропускає вологу.

Поливати деревце слід лише після підсихання верхнього шару землі. У теплу

пору року молоді рослини зазвичай потребують більше води.

Для кімнатного авокадо рекомендують використовувати універсальні добрива

приблизно один раз на три місяці. Якщо рослина росте в саду, підживлення

азотом починають із другого року життя.

Спеціальної обрізки деревце не потребує. Зазвичай видаляють лише сухі або

пошкоджені гілки.

Найпоширенішою проблемою є надлишок вологи. Через перелив листя може

жовтіти, а коренева система — загнивати. Щоб цього уникнути, фахівці радять

використовувати дренований ґрунт із додаванням перліту або великої кори.

Коричневі краї листя часто свідчать про надмірно яскраве сонячне світло. У

такій ситуації рослину краще переставити в менш спекотне місце.

Причиною пожовтіння також може бути нестача поживних речовин. Регулярні

підживлення допомагають уникнути дефіциту мінералів.

Серед шкідників на авокадо іноді з’являються кліщі, трипси, гусениці та інші

комахи. Чим раніше їх виявити, тим більше шансів зберегти рослину здоровою.
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